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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМПАНІЯ 

РОСТОК» (далі – Товариство), що складається із: Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 

31.12.2020 року; Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2020 рік, Звіту про рух 

грошових коштів (за прямим методом) за 2020 рік; Звіту про власний капітал за 2020 рік, Приміток до 

річної фінансової звітності за 2020 рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.  

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» 

нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 

фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2020 року, його фінансові результати за рік, що закінчився 

на зазначену дату відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» та Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ). 

 

Основа для думки із застереженням 

1. У рядку 1010 Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2020 Товариством відображено 

залишкову вартість основних засобів в сумі 428 800 тис.грн.  

Відповідно до п. 9 МСБО 36 в кінці кожного звітного періоду суб'єктові господарювання слід оцінювати, 

чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Якщо хоча б одна з таких ознак існує, 

суб'єктові господарювання слід оцінити суму очікуваного відшкодування такого активу.  

Товариством не проведено тестування активів на знецінення при наявності ознак зменшення 

корисності активу. Вплив даного питання на фінансову звітність не було визначено. 

2. У рядку 1015 Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2020 року відображено  

інвестиційну нерухомість за справедливою вартістю в сумі 273 657 тис.грн. Товариством станом на 

31.12.2020 року визначено справедливу вартість інвестиційної нерухомості за теперішньою вартістю 

майбутніх чистих грошових потоків. За допомогою виконаних аудиторських процедур ми не змогли 

отримати належні аудиторські докази щодо змінних даних, які застосовані Товариством при 

визначенні справедливої вартості. Вплив даного питання на фінансову звітність не було визначено. 

3. У рядку 1125 Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2020 року Товариством відображено 

заборгованість за товари, роботи та послуги в сумі 531 тис.грн., у рядку інша поточна дебіторська 

заборгованість в сумі 3 249 тис.грн.  

Обліковою політикою Товариства передбачено, що для розрахунку коефіцієнта дефолту Товариство 

класифікує дебіторську заборгованість за строками непогашення, а саме непогашення заборгованості 

у строк: 1 група – 90 днів, 2 група – від 90 днів до 12 місяців; 3 група – від 12 до 18 місяців; 4 група – 

більше 18 місяців.  

Відповідно до п. 5.5.3 МСФЗ 9 із урахуванням пунктів 5.5.13–5.5.16 суб'єкт господарювання оцінює 

станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює 

очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за 

таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання. Якщо станом на звітну 

дату кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного зростання з моменту первісного 

визнання, то, з урахуванням положень пунктів 5.5.13–5.5.16, суб'єкт господарювання оцінює резерв під 

збитки за таким фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює 12-місячним очікуваним кредитним 

збиткам  (п. 5.5.5 МСФЗ 9). 
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Товариством у періоді, який підлягав аудиту не здійснено нарахування резерву очікуваних кредитних 

збитків виходячи із встановлених термінів прострочення, що є недотриманням вимог облікової 

політики та МСФЗ 9. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно 

з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» 

нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних 

бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (включно із Міжнародними 

стандартами незалежності) (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов‘язки з етики відповідно до Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх 

як основи для нашої думки із застереженням. 

 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, складеної відповідно 

до Міжнародних стандартів фінансової звітності, проведено АК-ТОВ «УПК-Аудит Лтд.». За результатами 

проведеного аудиту АК-ТОВ «УПК-Аудит Лтд.» висловлено думку із застереженням.  

 

Ключові питання аудиту  

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час 

нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого 

аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо 

окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що крім питань, викладених у розділі «Основа для 

думки із застереженням» немає інших ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в 

нашому звіті. 

 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію.  

Інша інформація складається з інформації, яка міститься в: 

- Звіті про управління за 2020 рік, підготовленому відповідно до вимог Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»; 

- Регулярній річній інформації емітента цінних паперів, підготовленій відповідно до 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженим 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 року 

№2826. 

Вказана інформація не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо такої інформації; 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок 

з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця 

інша інформація виглядає такою, що містить суттєві викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, 

ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити 

про цей факт. За винятком питань вказаних у розділі «Основа для висловлення думки із 

застереженням» нашого звіту ми не виявили таких фактів, які необхідно включити до нашого звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваження, за 

фінансову звітність  

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 

відповідно до Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Міжнародних 

стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 

визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 

питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 

персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та надання звіту аудитора, що містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 

можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на 

ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розроблення аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, та на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які можуть поставити під значний сумнів 

можливість Товариства продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми 

доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
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привернути увагу у своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати 

свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 

нашого звіту аудитора. Утім, майбутні події або умови можуть примусити Товариство 

припинити свою діяльність на безперервній основі. 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттям 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладено в 

основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 

обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки 

системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі відносини й інші питання, які 

могли б обґрунтовано вважатися такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 

застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалася тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності 

поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання у своєму звіті 

аудитора, крім випадків, якщо законодавчим або регулятивним актом заборонено публічне розкриття 

такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 

висловлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважати його корисність для інтересів громадськості. 

 

 

ЗВІТ ЩОДО ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ  

Щодо інформації включеної до Звіту про корпоративне управління 

Відповідно до частини 3 статті 40-1 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» емітент 

зобов’язаний залучити аудитора (аудиторську фірму), який повинен висловити свою думку щодо 

інформації, зазначеної у пунктах 5-9 цієї частини, а також перевірити інформацію, зазначену в пунктах 

1-4 цієї частини. Така інформація включається до складу звіту про корпоративне управління емітента.  

Ми отримали інформацію, яка зазначена Товариством Звіті про корпоративне управління Товариства, 

що включений до п. 4 розділу VII Річної інформації емітента цінних паперів за 2020 рік. 

Нами перевірено інформацію зазначену у підпунктах 1-4 пункту 4 розділу VII Річної інформації емітента 

цінних паперів за 2020 рік, а саме: 

1. посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент; 

2. інформацію про можливі наслідки відхилення емітентом від положень кодексу 

корпоративного управління; 

3. інформацію про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих 

на зборах рішень; 

4. персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу (за наявності) 

емітента, їхніх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та загальний опис 

прийнятих на них рішень. 

Ми не виявили невідповідності інформації зазначеної у підпунктах 1-4 пункту 4 розділу VII Річної 

інформації емітента цінних паперів за 2020 рік, наявним у Товариства документам.  
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Також нами було розглянуто документи, що підтверджують інформацію зазначену у підпунктах 5-9 

пункту 4 розділу VII Річної інформації емітента цінних паперів за 2020 рік. 

На нашу думку, інформація, яка зазначена у підпунктах 5-9 пункту 4 розділу VII Річної інформації 

емітента цінних паперів за 2020 рік відображає достовірно та в усіх суттєвих аспектах: 

- опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента; 

- перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента; 

- інформацію про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на 

загальних зборах емітента; 

- порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента; 

- повноваження посадових осіб емітента. 

 

Ключовий партнер із аудиту   

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Бурдим Юрій 

Миколайович.  

 

 
Ключовий партнер з аудиту                                                                                                              Ю.М. Бурдим   
(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності 101941) 

 

 

В.о. Генерального директора 

ПрАТ Аудиторська фірма «Де Візу»                                                                                                 В.П. Іващенко 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності №101935) 

 

 

Дата звіту: 27 травня 2021 року 

 

 

Основні відомості про аудиторську фірму  

Приватне акціонерне товариство Аудиторська фірма «Де Візу»  

01001, м. Київ, вулиця Малопідвальна, 10, офіс 11.  

ПрАТ АФ «Де Візу» включено до розділу Суб’єкти аудиторської діяльності Реєстру аудиторів та суб'єктів 

аудиторської діяльності, розміщеного на сайті  Аудиторської палати  України www.apu.com.ua,  за номером 

№1373.  Відомості про ПрАТ АФ «Де Візу» внесені до таких розділів  Реєстру  аудиторів та суб’єктів  

аудиторської діяльності: 

• «Суб’єкти  аудиторської діяльності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит фінансової 

звітності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит фінансової 

звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

_________________ 

До звіту додається фінансова звітність ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМПАНІЯ 

РОСТОК»  станом на 31.12.2020 року та Звіт про корпоративне управління.. 

 

http://www.apu.com.ua/




















































































































ЗМ ІСТ ЗВІТУ ПРО КО РПОРАТИВНЕ УП РАВЛІН НЯ

1) власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент: 2
- кодекс корпоративного управління фондової біржі, об'єднання юридичних 

осіб або інший кодекс корпоративного управління, який емітент добровільно
вирішив застосовувати; 2

- інформація про практику корпоративного управління, застосовувану понад
визначені законодавством вимоги; 2

2) інформація про відхилення від положень кодексу корпоративного управління 2
3) інформація про проведені загальні збори акціонерів (учасників) 2
4) інформація про наглядову раду 4

- інформація про виконавчий орган 8
5) опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління

ризиками емітента 9
6) перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета

акцій емітента 13
7) інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів

(учасників) на загальних зборах емітента 13
8) порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента 13
9) повноваження посадових осіб емітента 13
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ЗВІТ ПРО КОРПОРАТИВНЕ УП РАВЛІН НЯ

1) посилання на:
власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент
У емітента відсутній кодекс корпоративного управління

кодекс корпоративного управління фондової біржі, об'єднання юридичних осіб або інший 
кодекс корпоративного управління, який емітент добровільно вирішив застосовувати
Емітент не застосовує кодекс корпоративного управління фондових бірж, об'єднань юридичних 
осіб або інші кодекси.

вся відповідна інформація про практику корпоративного управління, застосовувану понад 
визначені законодавством вимоги
Відсутня практика корпоративного управління, застосовану понад визначених законодавством 
вимог

2) у разі якщо емітент відхиляється від положень кодексу корпоративного управління, 
зазначеного в абзацах другому або третьому пункту 1 цієї частини, надайте пояснення, від 
яких частин кодексу корпоративного управління такий емітент відхиляється і причини 
таких відхилень. У разі якщо емітент прийняв рішення не застосовувати деякі положення 
кодексу корпоративного управління, зазначеного в абзацах другому або третьому пункту 1 
цієї частини, обґрунтуйте причини таких дій
Відсутні відхилення від кодексу корпоративного у правління в зв'язку із відсутністю 
корпоративного кодексу у емітента.

3) інформація про загальні збори акціонерів (учасників)

В и д за га л ь н и х  зб о р ів
р іч н і п о за ч ер го в і

X
Д а т а  п р о в ед ен н я Рішення Наглядової ради 

Товариства від 10.04.2020 р. про 
скасування річних Загальних зборів 

учасників Товариства
К вор ум  збор ів 0
О п и с 0

Який орган здійснював реєстрацію акціонерів для участі в загальних зборах акціонерів 
останнього разу у звітному році?

Так Ні
Реєстраційна комісія, призначена особою, що скликала загальні 
збори X

Акціонери X
Депозитарна установа X
Інше (зазначити) збори не проводилися

Який орган здійснював контроль за станом реєстрації акціонерів або їх представників для 
участі в останніх загальних зборах у звітному році (за наявності контролю)?

Так Ні
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку X
Акціонери, які володіють у сукупності більше ніж 10 відсотками 
голосуючих акцій

X



У який спосіб відбувалось голосування з питань порядку денного на загальних зборах 
останнього разу у звітному році?

Так Ні
Підняттям карток X
Бюлетенями (таємне голосування) X
Підняттям рук X
Інше (зазначити)

Які основні причини скликання останніх позачергових зборів у звітному році?

Так Ні
Реорганізація X
Додатковий випуск акцій X
Унесення змін до статуту X
Прийняття рішення про збільшення статутного капіталу 
товариства X

Прийняття рішення про зменшення статутного капіталу 
товариства X

Обрання або припинення повноважень голови та членів 
наглядової ради X

Обрання або припинення повноважень членів виконавчого 
органу X

Обрання або припинення повноважень членів ревізійної комісії 
(ревізора)

X

Делегування додаткових повноважень наглядовій раді X
Інше (зазначити)

Чи проводились у звітному році загальні збори акціонерів у формі заочного голосування?

Так Ні
X

У разі скликання позачергових загальних зборів зазначаються їх ініціатори:

Так Ні
Наглядова рада X
Виконавчий орган X
Ревізійна комісія (ревізор) X
Акціонери (акціонер), які (який) на день подання вимоги сукупно 
є власниками (власником) 10 і більше відсотків голосуючих акцій 
товариства
Інше (зазначити)

У разі скликання, але непроведения 
чергових загальних зборів зазначається 
причина їх непроведения

Зважаючи на проведенням заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню та 
поширенню коронавірусної хвороби (СОУГО- 
19) та з метою уникнення ризиків для життя і 
здоров'я учасників Товариства, забезпечення 
їх гарантій на прийняття участі в річних 
загальних зборах учасників Банку, керуючись 
вимогами Закону України "Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України,



спрямованих на забезпечення додаткових 
соціальних та економічних гарантій у зв'язку з 
поширенням коронавірусної хвороби (СОУШ 
- 19)" від 30.03.2020 № 540-ІХ, Наглядова 
рада Товариства 10.04.2020 року прийняла 
рішення про скасування річних загальних 
зборів учасників ПрАТ "КОМПАНІЯ 
РОСТОК", скликаних на 24.04.2020 року, а 
саме прийняла рішення: 1. Річні загальні 
збори учасників ПрАТ "КОМПАНІЯ 
РОСТОК" на 24 квітня 2020 року, скасувати. 
2. Повідомлення про проведення річних 
загальних зборів учасників ПрАТ 
"КОМПАНІЯ РОСТОК" 24 квітня 2020 року, 
розміщене 17 березня 2020 року у 
загальнодоступній інформаційній базі даних 
Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку (https://stockmarket.gov.ua), 
на власному веб-сайті Товариства в мережі 
Інтернет (http://www.rostok.ua) та надіслані 
учасникам Товариства персональні 
повідомлення, спростувати.________________

4) інформація про наглядову раду та виконавчий орган емітента 

Склад наглядової ради (за наявності)

Персональний
склад

наглядової ради

Незалежний
член

наглядової
ради

Залежний
член

наглядової
ради

Функціональні обов'язки члена 
наглядової ради

Масол Ігор 
Віталійович

X Затвердження в межах своєї компетенції 
положень, якими регулюються питання, 
пов'язані з діяльністю Товариства, ухвалення 
стратегії Товариства, затвердження річного 
бюджету, бізнес-планів та інших програм 
виробничої діяльності, здійснення контролю 
за їх реалізацією та затвердження звітів про 
їх виконання;

Галицький Ігор 
Вікторович

X Затвердження в межах своєї компетенції 
положень, якими регулюються питання, 
пов'язані з діяльністю Товариства, ухвалення 
стратегії Товариства, затвердження річного 
бюджету, бізнес-планів та інших програм 
виробничої діяльності, здійснення контролю 
за їх реалізацією та затвердження звітів про 
їх виконання;

Мерзлякова
Людмила
Олександрівна

X Підготовка порядку денного Загальних 
зборів, прийняття рішення про дату їх 
проведення та про включення пропозицій до 
порядку денного, крім скликання 
акціонерами Позачергових Загальних зборів; 
призначення Голови та секретаря Загальних 
зборів, а також вирішення питання щодо

https://stockmarket.gov.ua
http://www.rostok.ua


передачі функцій Реєстраційної та/або 
Лічильної комісій на Загальних зборах 
депозитарію Товариства;

Чи проведені засідання 
наглядової ради, 
загальний опис 
прийнятих на них 
рішень; процедури, що 
застосовуються при 
прийнятті наглядовою 
радою рішень; 
визначення,як 
діяльність наглядової 
ради зумовила зміни у 
фінансово-господарській 
діяльності товариства

Протоколи засідань Наглядової ради ПрАТ "КОМПАНІЯ 
РОСТОК" за 2020 рік:

1. Протокол № 1 від 31.05.2020 року - Про вирішення питання 
про списання витрат, понесених на виконання замовлення.

2. Протокол № 2 від 30.06.2020 року - Про вирішення питання 
про списання кредиторської заборгованості.

Комітети в складі наглядової ради (за наявності)?

Так Ні Персональний склад 
комітетів

3 питань аудиту X
3 питань призначень X
3 винагород X
Інше (зазначити)

Чи проведені засідання 
комітетів наглядової 
ради, загальний опис 
прийнятих на них 
рішень
У разі проведення оцінки 
роботи комітетів 
зазначається інформація 
щодо їх компетентності 
та ефективності

Інформація про діяльність наглядової ради та оцінка її роботи

Оцінка роботи До компетенції Наглядової ради належить вирішення питань,
наглядової ради передбачених законодавством України, статутом, а також

переданих на вирішення Наглядової ради Загальними зборами 
Товариства.
До виключної компетенції Наглядової Ради належить:

затвердження в межах своєї компетенції положень, 
внутрішніх документів, якими регулюються питання, пов'язані з 
діяльністю Товариства, за виключенням тих, які затверджуються 
Загальними Зборами Акціонерів та Правлінням Товариства;

підготовка порядку денного Загальних Зборів Акціонерів, 
прийняття рішення про дату їх проведення та про включення 
пропозицій до порядку денного, крім скликання Акціонерами 
позачергових Загальних Зборів;____________________________ _



прийняття рішення про проведення чергових та 
позачергових Загальних Зборів на вимогу акціонерів або за 
пропозицією Правління Товариства;

- прийняття рішення про анулювання Акцій чи продаж раніше 
викуплених Товариством Акцій;

- прийняття рішення про розміщення Товариством інших 
цінних паперів, крім Акцій;

прийняття рішення про викуп розміщених Товариством 
інших, крім Акцій, цінних паперів;

рішення про передачу в заставу майна Товариства для 
забезпечення виконання своїх зобов’язань або зобов’язань інших 
осіб;

обрання та відкликання повноважень Голови і членів 
Правління Товариства;

прийняття рішення про відсторонення (усунення) Голови 
Правління (члена Правління) Товариства від виконання його 
повноважень.

обрання та припинення повноважень голови і членів 
інших органів Товариства;

обрання реєстраційної комісії, за винятком випадків, 
встановлених законодавством України;

вирішення питань про участь Товариства у промислово- 
фінансових групах та інших об’єднаннях, про заснування інших 
юридичних осіб, визначення розміру вкладу до статутного 
капіталу цих юридичних осіб та об’єднань тощо, та його виду ( 
грошові кошти, майно, нерухомість та інше);

вирішення питань, передбачених законодавством України, 
в разі злиття, приєднання, поділу, виділу або перетворення 
Товариства;

прийняття рішення про вчинення значних правочинів у 
випадках, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є його 
предметом, становить до 25 відсотків вартості активів за даними 
останньої річної фінансової звітності Товариства;

визначення ймовірності визнання товариства 
неплатоспроможним внаслідок прийняття ним на себе 
зобов'язань або їх виконання, у тому числі внаслідок виплати 
дивідендів або викупу акцій;

прийняття рішення про обрання (заміну) зберігана 
іменних цінних
паперів товариства або депозитарію цінних паперів та 
затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, 
встановлення розміру оплати його послуг;

надсилання в порядку, передбаченому Законом України 
«Про акціонерні товариства» пропозицій акціонерам про 
придбання особою (особами, що діють спільно) значного пакета 
акцій Товариства;

встановлення порядку проведення ревізій та контролю за 
фінансово-господарською діяльністю Товариства;

прийняття рішення щодо покриття збитків Товариства; 
контроль за діяльністю Правління Товариства;

підготовка пропозицій щодо питань, які виносяться на 
Загальні Збори Акціонерів Товариства;
_____ погодження рішень Правління про придбання



(відчуження) 1 овариством корпоративних прав в інших суб'єктах 
господарювання;

вирішення інших питань, що не віднесені до виключної 
компетенції Загальних Зборів Акціонерів Товариства та інших 
органів Товариства.

прийняття рішень про внесення частки майна Товариства 
до Статутних капіталів інших Товариств.

призначення Голови та секретарів (секретаріату) 
загальних зборів, погодження персонального складу 
реєстраційної та лічильної комісії Загальних зборів.

надання Правлінню рекомендацій з питань розробки, 
укладення або внесення змін до Колективного Договору в 
Товаристві в тому числі рекомендації, щодо змісту Колективного 
договору;

подання Загальним Зборам рекомендацій, щодо 
доцільності створення або припинення діяльності дочірніх 
підприємств, філій та представництв;
Питання, що належать до виключної компетенції Наглядової 
Ради, не можуть бути передані нею Правлінню Товариства.______

Які з вимог до членів наглядової ради викладені у внутрішніх документах акціонерного 
товариства?

Так Ні
Галузеві знання і досвід роботи в галузі X
Знання у сфері фінансів і менеджменту X
Особисті якості (чесність, відповідальність) X
Відсутність конфлікту інтересів X
Граничний вік X
Відсутні будь-які вимоги X
Інше (зазначити) X

Коли останній раз обирався новий член наглядової ради, як він ознайомився зі своїми 
правами та обов'язками?

Так Ні
Новий член наглядової ради самостійно ознайомився зі змістом 
внутрішніх документів акціонерного товариства X

Було проведено засідання наглядової ради, на якому нового 
члена наглядової ради ознайомили з його правами та обов'язками X

Для нового члена наглядової ради було організовано спеціальне 
навчання (з корпоративного управління або фінансового 
менеджменту)

X

Усіх членів наглядової ради було переобрано на повторний строк 
або не було обрано нового члена

X

Інше (зазначити) склад наглядової ради не змінювався

Як визначається розмір винагороди членів наглядової ради?

Так Ні
Винагорода є фіксованою сумою X
Винагорода є відсотком від чистого прибутку або збільшення 
ринкової вартості акцій

X



Винагорода виплачується у вигляді цінних паперів товариства X
Члени наглядової ради не отримують винагороди X
Інше (запишіть) Розмір винагороди затверджується 

акціонерів
Загальними зборами

Склад виконавчого органу

Персональний склад 
виконавчого органу Функціональні обов'язки члена виконавчого органу

Морозенко Володимир 
Петрович - Голова 
Правління, Ющенко Аллу 
Василівну - Член 
Правління, Верхотурова 
Наталія Олександрівна - 
Член Правління, Альошин 
Віталій Сергійович - Член 
Правління

Здійснює управління оперативною господарською діяльністю 
Товариства в межах, визначених Статутом Товариства 
Колегіально здійснює керівництво поточною діяльністю 
Товариства в межах визначених Статутом Товариства 
Колегіально здійснює керівництво поточною діяльністю 
Товариства в межах визначених Статутом Товариства 
Колегіально здійснює керівництво поточною діяльністю 
Товариства в межах визначених Статутом Товариства

Організація скликання та проведення чергових та позачергових 
Загальних зборів;
розробка проектів річного бюджету, бізнес-планів, програм 
фінансово-господарської діяльності Товариства; 
розробка та затвердження поточних фінансово-господарських 
планів і оперативних завдань Товариства та забезпечення їх 
реалізації. Затвердження планів роботи Правління; 
організація ведення бухгалтерського обліку та звітності 
Товариства. Складання та надання Наглядовій раді квартальних 
та річних звітів Товариства до їх оприлюднення та (або) подання 
на розгляд Загальних зборів;
розробка проекту штатного розкладу Товариства та умов оплати 
праці та преміювання всіх працівників Товариства та його 
дочірніх підприємств, філій, представництв; розробка Правил 
внутрішнього трудового розпорядку Товариства; 
розробка положень про органи управління Товариства (Загальні 
збори, Наглядову раду, Правління, Ревізійну комісію), розробка 
положень та процедур, регламентуючих здійснення відповідних 
бізнес процесів в Товаристві, а також розробка змін та доповнень 
до таких положень та процедур;
забезпечення проведення аудиторської перевірки діяльності 
Товариства на вимогу акціонерів, які володіють не менш як 10 
відсотками акцій Товариства. Аудиторська перевірка повинна 
бути розпочата не пізніше як за ЗО днів з дати надання 
відповідної вимоги акціонерів;
виконання колективного договору. Призначення та відкликання 
осіб, які беруть участь у колективних переговорах як 
представники Правління.

Оцінка роботи Виконавчим органом Товариства є Правління. До компетенції
виконавчого органу Правління належить вирішення всіх питань, пов'язаних з

керівництвом Товариства, крім питань, що належать до
виключної компетенції Загальних Зборів, Наглядової Ради і
Ревізійної комісії Товариства.

Чи проведені засідання 
виконавчого органу: 
загальний опис 
прийнятих на них 
рішень; інформація про 
результати роботи 
виконавчого органу; 
визначення, як 
діяльність виконавчого 
органу зумовила зміни у 
фінансово-господарській 
діяльності товариства



До компетенції Правління входить:
- керівництво поточною діяльністю Товариства;

формування пропозицій про придбання випущених 
Товариством Акцій;
- формування пропозицій щодо напряму розвитку Товариства, 
розподілу прибутку, нормативів розміру поточних витрат, 
нормативів утворення фондів матеріального заохочення і 
розвитку Товариства, а також розміру дивідендів;
- складання кошторисів витрат фондів матеріального заохочення 
і розвитку Товариства;
- визначення організаційної структури Товариства;
- внесення пропозицій щодо створення, реорганізації та ліквідації 
дочірніх підприємств, філій та представництв Товариства, 
розробка проектів положень про дочірні підприємства, філії та 
представництва Товариства;
- внесення пропозицій про участь Товариства у створенні будь- 
яких об'єднань підприємств, визначення розміру вкладу до 
статутного капіталу об'єднання тощо;
- внесення пропозицій рішень про придбання (відчуження) 
Товариством корпоративних прав в інших суб'єктах 
господарювання;
- затвердження інструкцій, правил, процедур, внутрішніх 
положень та інших внутрішніх документів Товариства, крім тих, 
затвердження яких віднесено до компетенції Загальних Зборів і 
Наглядової Ради Товариства;
- складання переліку конфіденційних відомостей;
- попереднє обговорення питань, які необхідно розглянути на 
Загальних Зборах акціонерів чи на засіданні Наглядової Ради 
Товариства, підготовка необхідних документів щодо розгляду 
цих питань;
- організація виконання рішень Загальних Зборів Акціонерів і 
Наглядової Ради Товариства;
- розгляд результатів діяльності Товариства;
- розгляд балансу Товариства, звітів структурних підрозділів;
- визначення умов оплати праці працівників Товариства (крім 
членів Наглядової Ради та членів Ревізійної комісії);
- вирішення інших питань діяльності Товариства, крім тих, що не
віднесені до компетенції Загальних Зборів Акціонерів і 
Наглядової Ради Товариства.________________________________

5) опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками 
емітента

Контроль за фінансово-господарською діяльністю товариства здійснюється як через залучення 
незалежного зовнішнього аудитора (аудиторської фірми), так і через механізми внутрішнього 
контролю.

Система внутрішнього контролю товариства забезпечує здійснення стратегічного, оперативного 
та поточного контролю за його фінансово-господарською діяльністю:

- Наглядова рада забезпечує функціонування належної системи контролю, а також здійснення 
стратегічного контролю за фінансово-господарською діяльністю товариства;
- Загальні збори акціонерів надають акціонерам відповіді на питання стосовно фінансової 
звітності та аудиторського висновку;



- Ревізійна комісія обирається для проведення спеціальної перевірки фінансово-господарської 
діяльності товариства або на визначений період. Строк повноважень членів ревізійної комісії 
встановлюється на період до дати проведення чергових річних загальних зборів, якщо статутом 
товариства, або положенням про ревізійну комісію, або рішенням загальних зборів акціонерного 
товариства не передбачено інший строк повноважень, але не більше ніж на п'ять років.

Товариству рекомендовано проводити щорічну аудиторську перевірку за участю зовнішнього
аудитора. Аудиторська перевірка проводиться у відповідності до міжнародних стандартів аудиту.

Перед прийняттям рішення про вчинення правочину із заінтересованістю, товариство може 
залучити зовнішнього аудитора або іншу особу, що має необхідну кваліфікацію (суб'єкта 
оціночної діяльності, незалежного експерта тощо) для оцінки умов правочину нормальним 
ринковим умовам.

Товариство забезпечує проведення об'єктивного та професійного контролю за його фінансово- 
господарською діяльністю.
Особи, які здійснюють контроль за фінансово-господарською діяльністю товариства, звітують 
про результати перевірок наглядовій раді та загальним зборам товариства.

Чи створено у вашому акціонерному товаристві ревізійну комісію або введено посаду 
ревізора? (так, створено ревізійну комісію / так, введено посаду ревізора / ні) так, створено 
ревізійну комісію

Якщо в товаристві створено ревізійну комісію:
Кількість членів ревізійної комісії 3 осіб.
Скільки разів на рік у середньому відбувалися засідання ревізійної комісії протягом 
останніх трьох років? 4

Відповідно до статуту вашого акціонерного товариства, до компетенції якого з органів 
(загальних зборів акціонерів, наглядової ради чи виконавчого органу) належить вирішення 
кожного з цих питань?

Загальні
збори

акціонерів

Наглядова
рада

Викона­
вчий
орган

Не належить
Д О

компетенції
жодного
органу

Визначення основних напрямів діяльності 
(стратегії) так так ні ні

Затвердження планів діяльності (бізнес- 
планів) ні так ні ні

Затвердження річного фінансового звіту, або 
балансу, або бюджету так ні ні ні

Обрання та припинення повноважень голови 
та членів виконавчого органу так так ні ні

Обрання та припинення повноважень голови 
та членів наглядової ради так ні ні ні

Обрання та припинення повноважень голови 
та членів ревізійної комісії так ні ні ні

Визначення розміру винагороди для голови 
та членів виконавчого органу так ні ні ні

Визначення розміру винагороди для голови 
та членів наглядової ради

так ні ні ні

Прийняття рішення про притягнення до ні так ні ні



майнової відповідальності членів 
виконавчого органу
Прийняття рішення про додаткову емісію
акцій так ні ні ні

Прийняття рішення про викуп, реалізацію та 
розміщення власних акцій так ні ні ні

Затвердження зовнішнього аудитора так ні ні ні
Затвердження договорів, щодо яких існує 
конфлікт інтересів ні так ні ні

Чи містить статут акціонерного товариства положення, яке обмежує повноваження 
виконавчого органу приймати рішення про укладення договорів, враховуючи їх суму, від 
імені акціонерного товариства? (так/ні) так

Чи містить статут або внутрішні документи акціонерного товариства положення про 
конфлікт інтересів, тобто суперечність між особистими інтересами посадової особи або 
пов'язаних з нею осіб та обов'язком діяти в інтересах акціонерного товариства?(так/ні) н]

Які документи існують у вашому акціонерному товаристві?

Так Ні
Положення про загальні збори акціонерів X
Положення про наглядову раду X
Положення про виконавчий орган X
Положення про посадових осіб акціонерного товариства X
Положення про ревізійну комісію (або ревізора) X
Положення про порядок розподілу прибутку X
Інше (запишіть)

Як акціонери можуть отримати інформацію про діяльність вашого акціонерного 
товариства?

Інформація про 
діяльність 

акціонерного 
товариства

Інформація 
розповсюдж 

ується на 
загальних 

зборах

Інформація
оприлюднюється

в
загальнодоступні 
й інформаційній 

базі даних 
Національної 

комісії з цінних 
паперів та 

фондового ринку 
про ринок 

цінних паперів 
або через особу, 
яка провадить 
діяльність 3 

оприлюднення 
регульованої 

інформації від 
імені учасників 

фондового ринку

Документи
надаються

Д Л Я

ознайомлен
ня

безпосередн 
ьо в

акціонерно
му

товаристві

Копії 
докуме 

нтів 
надают 
ься на 
запит 

акціоне 
ра

Інформація 
розміщуєтьс 

я на
власному
веб-сайті

акціонерног
0

товариства

Фінансова звітність, ні так так ні так



результати діяльності
Інформація про 
акціонерів, які
володіють 5 та більше 
відсотками 
голосуючих акцій

ні так так ні так

Інформація про склад 
органів управління 
товариства

так так так ні так

Протоколи загальних 
зборів акціонерів 
після їх проведення

ні ні так ні так

Розмір винагороди 
посадових осіб 
акціонерного 
товариства

ні ні ні ні ні

Чи готує акціонерне товариство фінансову звітність у відповідності до міжнародних 
стандартів фінансової звітності? (так/ні) так

Скільки разів проводилися аудиторські перевірки акціонерного товариства незалежним 
аудитором (аудиторською фірмою) протягом звітного періоду?

Так Ні
Не проводились взагалі X
Раз на рік X
Частіше ніж раз на рік X

Який орган приймав рішення про затвердження незалежного аудитора (аудиторської 
фірми)?

Так Ні
Загальні збори акціонерів X
Наглядова рада X
Інше (зазначити)

З ініціативи якого органу ревізійна комісія (ревізор) проводила (проводив) перевірку 
востаннє?

Так Ні
3 власної ініціативи X
За дорученням загальних зборів X
За дорученням наглядової ради X
За зверненням виконавчого органу X
На вимогу акціонерів, які в сукупності володіють понад та 
більше 10 відсотками голосуючих акцій

X

Інше (зазначити)

6) перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента

№ з/п
Повне найменування юридичної 
особи - власника (власників) або 

прізвище, ім'я, по батькові (за

Ідентифікаційний код 
згідно з Єдиним 

державним реєстром

Розмір частки 
акціонера 

(власника) (у



наявності) фізичної особи - 
власника (власників) значного 

пакета акцій

юридичних осіб, 
фізичних осіб - 
підприємців та 

громадських формувань 
(для юридичної особи - 
резидента), код/номер з 

торговельного, 
банківського чи судового 
реєстру, реєстраційного 
посвідчення місцевого 
органу влади іноземної 

держави про реєстрацію 
юридичної особи (для 

юридичної особи - 
нерезидента)

відсотках до 
статутного 
капіталу)

1 Масол Ігор Віталійович 2011106474 54,8056

7) інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на 
загальних зборах емітента

Загальна
кількість

акцій

Кількість акцій 
з обмеженнями Підстава виникнення обмеження

Дата
виникнення
обмеження

900 000 - - -
Опис

8) порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента

Голова та члени Правління обираються Наглядовою радою строком на 3 (три) роки. Наглядова 
рада Товариства в будь-який час має право достроково переобрати Голову та/або будь-кого з 
членів Правління:
якщо Голова та/або відповідний член Правління не виконує/неналежним чином виконує 
покладені на нього обов'язки

9) повноваження посадових осіб емітента

Повноваження посадових осіб емітента зазначені в Статуті товариства.
Правління є виконавчим органом Товариства, який здійснює керівництво його поточною 
діяльністю. Правління є підзвітним Загальним зборам і Наглядовій раді Товариства та 
організовує виконання їх рішень.
Права та обов'язки членів правління визначаються чинним законодавством України, цим 
статутом та контрактом, що укладається з кожним членом правління

Фінансовий директор

Головний бухгалтер

А.В.Ющенко

Н.О.Верхотурова
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